

GHID DE COMPLETARE

ANEXA Nr. 6
(Anexa nr. 5b la Convenție)

DECLARAȚIE PE PROPRIA RĂSPUNDERE a beneficiarului privind îndeplinirea condițiilor de acordare a ajutorului de stat sub formă de grant și a criteriilor de eligibilitate

Subsemnatul/Subsemnata,, identificat/identificată cu actul de identitate seria nr., eliberat de la data de, cu domiciliul în localitatea, str. nr., bl., sc., ap., sectorul/județul, de reprezentant legal al, declar pe propria răspundere că toate informațiile furnizate în prezenta declarație sunt corecte și complete.

Se bifează în cazul în care **NU** s-a beneficiat de ajutor de stat pentru asigurarea nevoilor de lichidități, conform Cadrului temporar în materie de ajutor de stat în contextul pandemiei de COVID-19.

De asemenea, declar pe propria răspundere că societatea pe care o reprezint este pedepsită conform legii.

Pentru a putea beneficia de grant în conformitate cu prevederile Comunicării Comisiei — Cadru de criză pentru măsuri de ajutor de stat de sprijinire a economiei ca urmare a agresiunii Rusiei împotriva Ucrainei (2022/C 131 I/01), publicată în Jurnalul Oficial al UE din 24.03.2022, cu modificările ulterioare, declar pe propria răspundere că societatea pe care o reprezint este:

a)

nu a beneficiat de ajutor de stat acordat în baza Comunicării Comisiei privind Cadrul temporar în materie de ajutor de stat în contextul pandemiei de COVID-19 pentru asigurarea nevoilor de lichidități prin ajutoarele acordate în cadrul programelor IMM INVEST ROMÂNIA, inclusiv în cadrul subprogramului AGRO IMM INVEST, IMM PROD, GARANT CONSTRUCT și RURAL INVEST, sau alte ajutoare acordate în temeiul unor scheme de ajutor de stat elaborate în baza Comunicării Comisiei privind Cadrul temporar în materie de ajutor de stat în contextul pandemiei de COVID-19.

Se bifează în cazul în care s-a beneficiat de ajutor de stat pentru asigurarea nevoilor de lichidități, conform Cadrului temporar în materie de ajutor de stat în contextul pandemiei de COVID-19.

a beneficiat de ajutor de stat acordat în baza Comunicării Comisiei privind Cadrul temporar în materie de ajutor de stat în contextul pandemiei de COVID-19 pentru asigurarea nevoilor de lichidități prin ajutoarele acordate în cadrul programelor IMM INVEST ROMÂNIA, inclusiv în cadrul subprogramului AGRO IMM INVEST, IMM PROD, GARANT CONSTRUCT și RURAL INVEST, sau alte ajutoare acordate în temeiul unor scheme de ajutor de stat elaborate în baza Comunicării Comisiei privind Cadrul temporar în materie de ajutor de stat în contextul pandemiei de COVID-19.

Se completează valoarea noii finanțări solicitate, pentru acoperirea necesarului de lichiditate, valoare ce reprezintă diferența neacoperită de finanțările aferente nevoilor de lichiditate acordate în baza Cadrului temporar Covid19 și Ucraina. Valoarea completată trebuie să fie egală cu minim valoarea finanțării solicitate.

Se completează cu valoarea cumulată a ajutoarelor de stat acordate în contextul pandemiei de Covid 19, pentru acoperirea nevoilor de lichidități.

Declar că sprijinul solicitat pentru acoperirea nevoilor de lichidități în conformitate cu prevederile Comunicării Comisiei — Cadru temporar de criză pentru măsuri de ajutor de stat de sprijinire a economiei ca urmare a agresiunii Rusiei împotriva Ucrainei reprezintă diferența ce a rămas neacoperită cu finanțările aferente nevoilor de lichiditate în valoare de lei;

nu a beneficiat de ajutoare de stat aferente Cadrului temporar de criză pentru măsuri de ajutor de stat de sprijinire a economiei ca urmare a agresiunii Rusiei împotriva Ucrainei;

a beneficiat de următoarele ajutoare de stat aferente Cadrului temporar de criză pentru măsuri de ajutor de stat de sprijinire a economiei ca urmare a agresiunii Rusiei împotriva Ucrainei*);

Se bifează atunci când nu a beneficiat de nici un ajutor de stat acordat în baza Cadrului temporar - Ucraina.

Se bifează atunci când a beneficiat de ajutor de stat acordat în baza Cadrului temporar - Ucraina, iar în tabel se completează toate ajutoarele acordate în baza acestui Cadru Temporar.

Forma ajutorului de stat	Furnizorul ajutorului de stat	Actul normativ în baza căruia a beneficiat de finanțare	Cuantumul ajutorului de stat (moneda)	CAEN/CAEN-uri pentru care s-a acordat ajutorul de stat
TOTAL				

b) împotriva ei nu au fost emise decizii de recuperare a unui ajutor de stat sau în cazul în care asemenea decizii au fost emise, acestea au fost executate conform prevederilor legale în vigoare;

c) nu a solicitat alte tipuri de ajutor de stat pentru aceleași costuri eligibile.

B. Pentru a beneficia de finanțare garantată, declar pe propria răspundere că societatea pe care o reprezint legal:

nu se află în insolvență și nu îndeplinește criteriile din legislația națională pentru a fi supusă unei proceduri de insolvență la cererea creditorilor conform declarației pe propria răspundere, completată și confirmată de beneficiarul finanțării;

Se vor bifa toate casutele punctului B, acestea fiind criterii de eligibilitate, obligatorii de îndeplinit

* Se vor declara toate ajutoarele de stat acordate în baza Cadrului temporar de criză pentru măsuri de ajutor de stat de sprijinire a economiei ca urmare a agresiunii Rusiei împotriva Ucrainei, inclusiv cele acordate în cadrul schemei de ajutor de stat IMM INVEST PLUS și al componentelor acesteia — IMM INVEST ROMÂNIA, AGRO IMM INVEST, IMM PROD, GARANT CONSTRUCT, INNOVATION și RURAL INVEST.

nu figurează cu credite restante, inclusiv pentru finanțările tip leasing, la data solicitării garanției de stat sau dacă înregistrează restanțe, acestea sunt încadrate în categoriile A, B, C în baza de date a Centralei Riscului de Credit, denumită în continuare C.R.C.;

nu figurează în baza de date a Centralei Incidentelor de Plăți cu interdicție de a emite cecuri și cu incidente majore cu bilete la ordin în ultimele 6 luni anterioare datei solicitării garanției de stat;

nu înregistrează obligații fiscale restante și alte creanțe bugetare administrate de organul fiscal central, definit potrivit art. 1 pct. 31 din Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările și completările ulterioare, iar în cazul în care înregistrează astfel de obligații restante, se obligă să le achite din creditul/linia de credit pentru capitalul de lucru acordat(ă);

nu va utiliza sumele din creditul/linia de credit pentru finanțarea capitalului de lucru, respectiv creditul de investiții, pentru implementarea proiectelor finanțate din fonduri europene.

C. Declar pe propria răspundere că societatea pe care o reprezint legal:

respectă prevederile art. 6 alin. (7) din anexa la Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 117/2015 privind modificările și completările ulterioare;

este afectată de criză în conformitate cu prevederile Comunicării Comisiei Europene din 2020 privind măsuri de criză pentru măsuri de ajutor de stat de sprijinire a economiei ca urmare a agresiunii economice din partea Ucrainei 2022/C 131 I/01;

nu a solicitat garanții în cadrul programului IMM INVEST PLUS și al componentelor acestuia — IMM INVEST ROMÂNIA, AGRO IMM INVEST, IMM PROD, GARANT CONSTRUCT și INNOVATION;
 a solicitat garanții de la

(Se completează cu denumirea fondurilor de garantare — F.N.G.C.I.M.M./F.G.C.R., F.R.C. — altele decât Fondul de garantare la care s-a depus solicitarea de garantare.)

În cadrul programului IMM INVEST PLUS și al componentelor acesteia — IMM INVEST ROMÂNIA, AGRO IMM INVEST, IMM PROD, GARANT CONSTRUCT, RURAL INVEST și INNOVATION, după cum urmează:

(Se vor detalia: valoarea creditelor și garanțiilor solicitate, valoarea maximă a ajutorului de stat aferent acestora, CAEN/CAEN-uri pentru finanțare/acordare ajutor de stat, tipul creditului: capital de lucru sau investiții.)

nu utilizează în niciun fel măsurile de ajutor prevăzute de componenta IMM INVEST ROMÂNIA/AGRO IMM INVEST/IMM PROD/GARANT CONSTRUCT pentru a submina efectele scontate ale sancțiunilor impuse de UE sau de partenerii săi internaționali și sunt în deplină concordanță cu normele de combatere a eludării din regulamentele aplicabile;

nu este o entitate care face obiectul sancțiunilor impuse de UE sau de partenerii săi internaționali;

nu face obiectul sancțiunilor adoptate de UE și nici:

a) persoanele, entitățile sau organismele desemnate în mod specific în actele juridice care impun sancțiunile respective;

b) nu este o întreprindere deținută sau controlată de persoane, entități sau organisme vizate de sancțiunile adoptate de UE;

c) nu este o întreprindere care își desfășoară activitatea în industrii vizate de sancțiunile adoptate de UE, în măsura în care ajutoarele ar submina obiectivele aferente sancțiunilor relevante, nelimitându-se însă la acestea;

întreprinderea nu face parte dintr-un grup mai mare de întreprinderi sau nu este preluată de acesta;

întreprinderea face parte dintr-un grup mai mare de întreprinderi sau este preluată de acesta, iar dificultățile întreprinderii nu sunt rezultatul unei alocări arbitrare a costurilor în cadrul grupului și dificultățile sunt prea grave pentru a fi rezolvate la nivel de grup;

întreprinderea este controlată sau influențată în mod semnificativ de o entitate, dar nu este implicată în managementul activității economice sau în stabilirea prețurilor, producției și distribuției etc. și are un control semnificativ asupra activității economice și formează o singură unitate economică.

D. Denumirea și adresa sediului social al administratorii societății persoane fizice și/sau juridice rezidente pe teritoriul României și al sediului societății persoane fizice și/sau juridice rezidente pe teritoriul României se va indica în cazierul judiciar și cazierul fiscal.

În cazul în care societatea este administrată de persoane fizice și/sau juridice nerezidente pe teritoriul României se va indica în anexa la prezenta declarație pe propria răspundere numele și adresa persoanei fizice sau a reprezentantului societății și nu s-a aflat în situații de natura celor care se înscriu în evidența cazierului fiscal/judiciar, precum și adresa și numărul de înregistrare fiscal în România.

Numele

Semnătura*)

Data semnării

*) Toate cererile/declarațiile depuse pentru componenta IMM INVEST ROMÂNIA/AGRO IMM INVEST/IMM PROD/GARANT CONSTRUCT vor fi semnate de aceeași persoană autorizată să reprezinte legal societatea.

Se vor bifa casutele 1, 2, 5, 6 și 7 obligatoriu, fiind parte din criteriile de eligibilitate, obligatoriu de îndeplinit.

Casutele 3 sau 4 se vor bifa în funcție de situația fiecărui solicitant în parte (a solicitat / nu a solicitat, garanții de la alte fonduri, conform instrucțiunilor de completare din anexa)

Se va bifa corespunzător în funcție de declarația reprezentantului solicitantului, conform Ordinului Comun nr. 938/184/388/47/2023, la art. 1, punctul 8. În anexă, la articolul 9, după alineatul (4) se introduce un nou alineat, alineatul (5), cu următorul cuprins: „(5) Facilitățile prevăzute la alin. (1) și (2) se acordă în favoarea unui beneficiar eligibil organizat sub forma unei entități economice unice.”

Se completează cu numele, și semnatura persoanei autorizate să reprezinte legal societatea. Se adaugă data semnării.

